
Halottak napja közeledtével hivatalos szlovén delegáció érke-
zett városunkba, hogy Sárvár Város Önkormányzatával együtt 
megemlékezzen a II. világháború alatt Sárvárra, az egykori 
internálótáborba elhurcolt szlovén áldozatokról. 

Október 26-án a Szlovén Köz-
társaság, a szlovén diplomáciai 
képviseletek, valamint Sárvár város 
képviselői közösen emlékeztek 
meg az egykori sárvári interná-
lótábor több száz áldozatáról.  
A kegyeleti koszorúzás a volt Mű-
selyemgyár épületénél kezdődött, 
ahová a II. világháború alatt közel 
2000 szlovén embert internáltak. 
Az emléktáblánál koszorúkat és 
mécseseket helyeztek el a szlo-
vén delegáció tagjai és a város 
képviselői.

A főhajtás a Soproni úti köz-
temetőben folytatódott, ahol 
több száz kereszt emlékeztet a 
II. világháború kegyetlenségeire. 

1942 és 1945 között 589 szlovén 
polgár vesztette életét a sárvári 
internálótáborban.

A magyar és a szlovén himnusz 
felcsendülése után Dejan Židan, 
a szlovén Gazdasági, Idegen-
forgalmi- és Sportminisztérium 
államtitkára koszorút helyezett el 
a Szlovén Köztársaság nevében.  
A szlovén diplomácia képviseleté-
ben dr. Marjan Cencen, a Szlovén 
Köztársaság budapesti nagyköve-
te is lerótta kegyeletét.

– Szlovénia és Magyarország 
baráti, szomszédos országok. 
Mindkét ország tagja az Európai 
Uniónak és a NATO-n belül is szö-
vetségesek. Mindkét országban él 

nemzetiségi kisebbség, Magyaror-
szágon a szlovén, Szlovéniában a 
magyar nemzetiségű közösség, és 
ez az esemény tükrözi a két ország 
kiváló kétoldalú kapcsolatait és 
együttműködését. Reményeink 
szerint ezek a jó kapcsolatok a 
jövőben is meg fognak maradni 
Sárvárral – mondta dr. Marjan 
Cencen.

Sárvár Város Önkormányzata 
nevében Kondora István polgár-
mester, Dr. Máhr Tivadar és Szabó 
Zoltán alpolgármesterek, dr. Ban-
kits László aljegyző és Sütő Károly 
nyugalmazott aljegyző koszorúzta 
meg az internáltak emléktábláját. 

A megemlékezésen részt vett 
mások mellett Tibor Hebar község-
közi vezető és Jože Vidič, egykori 
internált. A koszorúk elhelyezése 
után közös fejhajtással emlékeztek 
az áldozatokra. sii

Katonai tiszteletadás mellett emlékezett az 
internáltak emlékművénél a szlovén dele-
gáció és a sárvári városvezetés (Fotó: CSZ)

SZLOVÉN–MAGYAR KÖZÖS MEGEMLÉKEZÉS
A SÁRVÁRI TEMETŐBEN
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TÉRFIGYELŐ 
KAMERÁK,
ÚJ ORVOSOK 
SÁRVÁRON
Október 26-án tartotta soron 
következő ülését a sárvári 
képviselő-testület, amelyen 
több, a város működését 
érintő döntést is hoztak.  

Módosították a közterületi 
térfigyelő rendszerről szóló 
önkormányzati  rendeletet, 
amely a térfigyelő kamerák 
számának bővítése miatt vált 
szükségessé. A rendelet ed-
dig 19 helyszínen 89 darab 
térfigyelő kamera működését 
szabályozta.  

November 15-ig az Újsziget 
utcai szelektív hulladékgyűjtő 
szigetnél, és a Vadkert körút 
mellett található Kirándulóer-
dő bejáratánál található ún. 
MOLOK szelektív hulladék-
gyűjtő szigetnél helyeznek ki 
1-1 kamerát. December 15-ig 
a Csónakázó-tó egyes terület-
részein és a futópálya területén 
13 kamerát, a Dózsa György 
utca Vörösmarty és Kisfaludy 
utcák közötti szakaszán 2 térfi-
gyelő kamerát telepítenek és 
helyeznek üzembe.

Az illegális hulladéklerakást 
szeretnék megakadályozni, a 
népszerű szabadidős területe-
ket pedig megvédeni.

Folytatás a 2. oldalon

KÉTNAPOS VÁSÁRI FORGATAG SIMON–JÚDÁSKOR 
Sárváron minden évben – mondhatjuk nyugodtan, emberemlé-
kezet óta – van egy kötelező program október utolsó hétvégéjén: 
kimenni a Simon–Júdás vásárba. Az is nagyon régi hagyomány, 
hogy péntek este a sárváriak veszik birtokba a vásár területét. Így 
volt ez az idei Simon–Júdás Napi Országos Kirakodóvásárban is, 
amikor is október 27-én este kinyitottak a vendéglátóegységek, 
kipakoltak a kézművesek és megkezdődtek a vásári programok.  
A péntek este főként a sárváriaké, akik családjukkal, barátaikkal 
jönnek ki a vásárba.   Írásunk a 6. oldalon!

JANUÁRTÓL JÖN A CSOK PLUSZ! 
A Fidesz–KDNP kormány 2024. január 1-től bevezeti a CSOK 
Pluszt, ami minden eddiginél nagyobb támogatást nyújt a gyer-
mekeket vállaló párok otthonteremtésében – mondta Ágh Péter 
Észak-Vas vármegye országgyűlési képviselője. 233 ezer család 
vette igénybe 2015 óta a CSOK-ot 754 milliárd forint értékben.  
A kormány áttekintette a családtámogatási rendszert, hogy a 
mai piaci viszonyokhoz igazítsa, és megalkotta a CSOK Pluszt, 
mert célja továbbra is az, hogy minden kívánt gyermek mielőbb 
megszülethessen. Részletek az 5. oldalon



Folytatás az 1. oldalról
– A városi térfigyelő rendszer 

összesen 17 darab kamerával 
bővül még az idei évben, amely 
nagymértékben hozzájárul a 

közterületek biztonságának nö-
veléséhez – mondta el Dr. Máhr 
Tivadar alpolgármester. 

Megválasztották a Helyi Válasz-
tási Bizottság tagjait, így Balkáné 

Magyar Valériát, Dr. Komáromi 
Lászlót, Dr. Markovics Zsuzsannát, 
és póttag lettek dr. Tóth Eszter, 
valamint Hevér Mihályné.

Határoztak több – az Ipartelep 
és a Pohárszárogató utcák mellett 
található – ingatlan belterületbe 
vonásáról. 

Megállapították a 2024/2025-ös 
tanév iskolai körzethatárait, amely 
a Gárdonyi és Nádasdy iskolák vo-
natkozásában a korábbi évekhez 
képest egy változást tartalmaz. 
Földrajzi elhelyezkedése miatt a 
Szaput sétány átkerült a Gárdo-
nyi iskola körzetéből a Nádasdy 
iskoláéba.

Több döntést hoztak a 4. számú 
felnőtt háziorvosi körzet praxisát-
adásával kapcsolatban a képvi-
selő-testületi ülésen, ugyanis Dr. 
Borzon Judit nyugdíjba vonulása 

miatt háziorvosi praxisát értékesí-
tette. Jóváhagyták a Dr. Fehér Áron 
háziorvossal kötendő feladat-ellá-
tási szerződést, aki 2024. január 1. 
napjától látja el a 4. számú felnőtt 
háziorvosi körzet betegeit a Sárvár, 
Várkerület utca 17/A szám alatt. 

– Ennek értelmében – eddigi 
munkáját megköszönve – dön-
töttünk a Dr. Borzon Judit házi-
orvossal fennálló feladat-ellátási 
szerződés közös megegyezéssel 
történő megszüntetéséről 2023. 
december 31. napjával – mondta 
el Szabó Zoltán alpolgármester.

Napirendre került az 1. számú 
házi gyermekorvosi körzet helyet-
tesítési szerződésének jóváhagyá-
sa is, melynek eredményeképpen 
Dr. Palatka János gyermekorvos 
november 2-án megkezdte a 
munkát.  -fr-
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VÁLTOZIK AZ ÜGYELETI RENDSZER DECEMBER 1-TŐL
SÁRVÁR KIEMELT ÜGYELETI KÖZPONT MARAD!

2024 elejéig az egész országban megújul az alapellátási ügyeleti 
rendszer, Vas vármegyében 2023. december 1. napjától vezetik be 
a belügyminiszter november 1-jei közleménye szerint.

Az új ügyeleti rendszert az Országos Mentőszolgálat működteti 
majd vármegyénkben is, és a betegek az 1830-as szám hívásával 
egységes, betegközpontú ellátást érnek el. Sárvár továbbra is 
kiemelt ügyeleti központ marad.

AZ ÚJ ALAPELLÁTÁSI ÜGYELETI RENDSZER MŰKÖDÉSE:
Ügyeleti időben jelentkező ellátandó panasz, tünet esetén 

a 1830-AS TELEFONSZÁMOT KELL HÍVNI! Hétköznapokon 
16.00-tól 8.00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-tól 8.00 
óráig! 

A 1830-as hívószámon az adott vármegye mentésirányítása 
jelentkezik, aki a kapott információ alapján telefonos tanáccsal 
segít, vagy ügyeletes ellátót küld a telefonálóért, sürgős esetben 
pedig mentőautót.

Hétköznapokon 16.00-22.00 óra között és hétvégén, 
illetve ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig a járásközpontok-
ban – Szombathely, Sárvár, Celldömölk, Kőszeg, Körmend 
és Szentgotthárd – háziorvosi ügyelet működik, ezek 
személyesen is felkereshetők. Sárváron a háziorvosi ügyelet az 
SZTK-épületben, az Alkotmány utca 6. szám alatt lesz.

Hétköznapokon 22.00 és 8.00 óra között, illetve hétvé-
gén, valamint ünnepnapokon 14.00 óra után az Országos 
Mentőszolgálat működtet sürgősségi ügyeletet a kijelölt 
telephelyeken. Azok számára, akik személyesen keresnének fel 
egy éjszakai ügyeletet, Vas vármegyében három kiemelt ügye-
leti központban lesz erre lehetőség: Sárvár, Szombathely, 
Körmend. Sárváron a sürgősségi ügyelet az SZTK-épületben, az 
Alkotmány utca 6. szám alatt lesz.

SÁRVÁRON AZ ÜGYELETI KÖZPONT ÚJ HELYSZÍNEN LESZ 
ELÉRHETŐ DECEMBER 1-TŐL! Ugyanazon a helyen lesz tehát a 
háziorvosi és a sürgősségi ügyelet is!

Címe: Sárvári Szent László Kórház Járóbeteg Szakellátás 
(SZTK-épület) 9600 Sárvár, Alkotmány u. 6.

Sárvár kiemelt ügyeleti központ marad, így az ügyeletet 
igénybe vevő gyermekek és felnőttek számára az új tele-
fonszám – 1830 – és az új helyszín – SZTK-épület – jelent 
csak változást!  

További információ: https://www.mentok.hu/ugyelet/
Súlyos, életveszélyes állapot fennállása esetén a 112-t hívja!

Dr. Fehér Áron, dr. Szijártó Valéria, Kondora István, Dr. Máhr Tivadar

Tisztelt Sárvári Lakosok!
Sárvár Város Önkormányzata a sárvári lakcímmel ren-

delkező magánszemélyek számára lehetőséget biztosít a 
hulladékká vált

• elektronikai háztartási eszközök (például: hűtő, tévé, 
mikrohullámú sütő stb.), 

valamint
• a 3,5 tonna össztömeget meg nem haladó gépjárművek 

használt gumiabroncsainak leadására.
A hulladék leadására 2023. november 2-től (csütörtök) 

2023. november 30-ig (csütörtök) terjedő időszakban, hétfő-
től szombatig 8 óra és 17 óra között lesz lehetőség.

A gyűjtés helye: a Sárvár-Hegyközség Vöröskavicsos utca végén 
található régi hulladéklerakó.

A hulladékot kizárólag sárvári lakcímmel rendelkező ma-
gánszemélyek adhatnak le, melynek igazolására a lakcímkár-
tyát a helyszínen be kell mutatni.

A fenti gyűjtési időszak teljes időtartama alatt egy magán-
személy csak egy alkalommal adhat le hulladékot az alábbi 
mennyiségben:

– elektronikai hulladék legfeljebb 1 m3,
– használt gumiabroncs legfeljebb 8 darab.

Együttműködésüket köszönjük!
Sárvár Város Önkormányzata

2 2023. november 10. SÁRVÁRI    HÍRLAP



November 2-án munkába 
állt az új sárvári gyermek-
orvos, Dr. Palatka János az 
1. számú gyermekorvosi 
körzetben. Az előzmények-
ről Kondora István polgár-
mester és Szabó Zoltán 
alpolgármester adott tájé-
koztatást.

– November 2-án munkába állt 
az 1. számú gyermekorvosi kör-
zetben az új gyermekorvos. Ennek 

előzménye, hogy a körzetben az 
orvosi ellátási szerződés – Dr. Kálózi 
Patrícia felmondása miatt – 2023. 
október 31. napjával megszűnt. 
A sárvári önkormányzat, amint 
tudomására jutott a doktornő 
szándéka, megkezdte a tárgya-
lásokat a gyermekorvosi ellátás 
folyamatosságának biztosítása 
érdekében. Az 1. számú gyermek-
orvosi körzetben Dr. Palatka János 
gyermekorvos november 2-án 
megkezdte a munkát. A doktor 

úrral kötendő szerződést az ok-
tóberi képviselő-testületi ülésen 
hagytuk jóvá, amíg tart a felmon-
dási ideje az előző munkahelyén, 
addig helyettesítési szerződést 
tudtunk vele kötni, ezt követően 
nyílik lehetőség a feladat-ellátási 
szerződés megkötésére – mondta 
el Kondora István polgármester.

Szabó Zoltán alpolgármester Dr. 
Palatka János szakmai pályafutásá-
ról adott tájékoztatást: 1986-ban 
csecsemő- és gyermekgyógyász 
szakvizsgát, 1991-ben nukleáris 
medicina szakvizsgát tett,  2011-től 
egészségbiztosítási szakorvos, 
továbbá a Corvinus Egyetemen 

egészségügyi menedzser szak-
képesítést is szerzett. Dolgozott 
a kaposvári kórház gyermekosz-
tályán, majd Szombathelyre a 
Markusovszky kórházba került, 
ahol az Izotópdiagnosztikai Osz-
tályt vezette. Ezután Celldömölkön 
folytatódott a pályája, ahol újra 
gyermekorvosként praktizált. 
2020. augusztus 1-je óta Szombat-
helyen, a Váci úti gyermekorvosi 
körzetben dolgozott.

– A 2. és a 3. számú gyermek-
orvosi körzetekkel kapcsolatban 

is szeretnénk tájékoztatást adni 
– folytatta Kondora István, majd 
hozzátette: a 2. számú gyermek-
orvosi körzetben – a doktornő 
nyugdíjazására tekintettel – 2024. 
január 26. napjával szűnik meg 
az ellátási szerződés. A 3. szá-
mú gyermekorvosi körzetben 
– a doktornő felmondása miatt 
– szintén ezen a napon szűnik 
meg az ellátási szerződés. 

– Előrehaladott tárgyalásokat 
folytatunk annak érdekében, 
hogy a gyermekorvosi ellátás 
2024 január után is zavartalanul 
és megnyugtatóan folytatódjon 
Sárváron – szólt a polgármester. 

– Az önkormányzat azon dol-
gozik, hogy az új gyermekorvo-
sok – a helyettesítési idő lejárta 
után – már az új, modern rendelő-
ben kezdjék meg a munkájukat.  
A következő hetekben folya-
matosan tájékoztatást adunk a 
sárvári gyermekorvosi ellátás 
alakulásával kapcsolatban az 
érintett szülőknek, illetve a köz-
véleménynek, addig is kérjük 
mindenki türelmét – fejezte be a 
tájékoztatót Szabó Zoltán alpol-
gármester.

MUNKÁBA ÁLLT SÁRVÁR ÚJ GYERMEKORVOSA

Kondora István és Dr. Palatka János a szerződéskötés után (Fotó: CSZ)

BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Kondora István és Szabó Zoltán a sajtótájékoztatónF E L H Í V Á S
GYERMEKORVOSI ELLÁTÁS VÁLTOZÁSA

AZ 1. SZÁMÚ 
HÁZI GYERMEKORVOSI KÖRZETBEN 

(Várkerület utca 17/A.)
2023. NOVEMBER 2. NAPJÁTÓL 

Gyermekorvos 

Dr. Palatka János csecsemő-gyermekgyógyász szakorvos

Rendelési idő:
hétfő 12.30 – 15.30
kedd   8.30 – 11.30
szerda 11.00 – 13.00
csütörtök   8.30 – 11.30
péntek 12.30 – 15.30

ELŐZETES IDŐPONT KÉRÉSE 
TOVÁBBRA IS SZÜKSÉGES!

Rendelő elérhetősége

Telefon       95-324-949  (VÁLTOZATLAN)

E-mail        sarvargyermek@gmail.com

Ápoló – asszisztens

Az ápolói, asszisztensi feladatokat változatlanul 
VARGA NOÉMI látja el.

KLIMITS ISTVÁN LAKOSSÁGI FÓRUMA
Sárvár 2-es számú választókerületének lakói számára Klimits 
István önkormányzati képviselő 2023. november 24-én, pén-
teken 17:30 órai kezdettel lakossági fórumot tart a Bocskai utcai 
Óvodában (Bocskai utca 1-3.)  A fórum vendége lesz Kondora 
István polgármester.
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Az októberi képviselő-testületi ülésen megválasztották a Helyi 
Választási Bizottság tagjait, ezzel elkezdődtek a 2024. június 
9-én tartandó európai parlamenti és önkormányzati választás 
előkészületei. A bizottság tagjai már le is tették esküjüket és 
megtartották az alakuló ülésüket. 

 Október 27-én az újonnan 
megválasztott helyi választási 
bizottsági tagok Kondora István 
polgármester előtt tettek esküt. 
A bizottság tagjai lettek Balkáné 
Magyar Valéria, Dr. Komáromi 
László, Dr. Markovics Zsuzsanna, 
póttagok lettek dr. Tóth Eszter, 
valamint Hevér Mihályné. Az 
októberi képviselő-testületi ülé-
sen választották meg a Helyi 
Választási Bizottság tagjait, ezzel 
elkezdődtek a 2024. június 9-én 
tartandó európai parlamenti és 
önkormányzati választás előké-
születei. Az eskütételen jelen 
volt dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző, a Sárvári Helyi Választási 

Iroda vezetője és Erdős Katalin, a 
Humánpolitikai Iroda vezetője, a 
Helyi Választási Iroda vezető-he-
lyettese. Megtartották az alakuló 
ülést is, ahol Dr. Komáromi Lászlót 
választották elnöknek, Dr. Marko-
vics Zsuzsanna pedig a választási 
bizottság elnök-helyettese lett.

Dr. Komáromi László bízik ab-
ban, hogy a korábbi évekhez 
hasonlóan a jelöltek versenytárs-
ként tekintenek egymásra és a 
jogszabályok illetve a fair play 
szabályai szellemében küzdenek 
a szavazatokért. 

A választási eljárásról szóló tör-
vénynek megfelelően a polgárok 
személyi adatainak és lakcímének 

nyilvántartását kezelő Belügyminisz-
térium a jogszabályi határidőt meg-
tartva, 2023. október 15-ig átadta a 
települések, a vármegyék, illetve a 
főváros lakosságszámának szeptem-
ber 1-jei adatait a Nemzeti Választási 
Iroda számára. Ebből kiderül, hogy 
Sárvár lakosságszáma 13  676 fő, 
vagyis maradt Vas vármegye máso-
dik legnépesebb települése.

 A választási eljárásról szóló 
törvény alapján, ennek a lakos-

ságszámnak az ismeretében, a 
helyi választási iroda vezetőjé-
nek október 31-ig határozatban 
kellett megállapítania a 2024-es 
önkormányzati választáson a kép-
viselő-testület megválasztandó 
képviselőinek számát. 

Dr. Szijártó Valéria irodavezető ha-
tározata alapján Sárváron – tovább-
ra is – egyéni választókerületben  
8 mandátum, kompenzációs listán 
3 mandátum szerezhető.  -fr-

Sárváriak a miniszterelnök beszédén! 
– Veszprémnek Brusznyai Árpád, Sárvárnak Abai Imre! 

MINDENSZENTEK NAPJÁN EGYÜTT EMLÉKEZTEK 

Balkáné Magyar Valéria, dr. Szijártó Valéria, Dr. Komáromi László, Kon-
dora István, Dr. Markovics Zsuzsanna, dr. Tóth Eszter, Hevér Mihályné

LETETTE AZ ESKÜT A HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

Sárvárról 17 fős Fidesz-cso-
port vett részt Orbán Viktor 
miniszterelnök Veszprém-
ben tartott ünnepi beszé-
dén az 1956-os forradalom 
és szabadságharc 67. év-
fordulóján. Kampel Oszkár 
önkormányzati képviselő 
vezetésével érkeztek a sár-
váriak Veszprémbe. 

Orbán Viktor szerint minden 
településnek megvan a maga 
’56-ja, és mindegyik történet 
része a teljes forradalomnak.  
– Méltó és igazságos, hogy ma 

itt, Veszprémben hajtunk fejet a 
szabadságharcosok előtt – tette 
hozzá. Majd Brusznyai Árpád 
középiskolai tanár, veszprémi 
forradalmár példáját idézte fel, 
akit 33 évesen végeztek ki.

– Sárvár minden évben fejet 
hajt Abai Imre vértanú plébános, 
Török István mártír emléke előtt. 
Valóban – ahogy a miniszterelnök 
mondta – minden településnek 
megvan a saját ’56-ja, a saját 
hőse! A mi dolgunk, hogy az em-
léküket megőrizzük, az utókornak 
átadjuk – értékelte Orbán Viktor 
beszédét Kampel Oszkár.

Sárvár Város Önkormányzata 
mindenszentek napján tartott 
megemlékezést a Soproni úti 
köztemetőben lévő katolikus 
kápolnánál. Az összegyűltekhez 
Várhelyi Tamás sárvári plébános 
szólt, majd a Sárvári Koncertfú-
vószenekar működött közre Szé-
lesi Attila karnagy vezényletével.  
A város nevében Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester helyezett el ko-

szorút a II. világháború áldozatai-
nak és a Sárvárra internáltak em-
lékműveinél, valamint a szovjet 
katonák sírjánál. Az alpolgármes-
ter Pászthory Lajos festőművész, 
Pernecker János karnagy, Rádi 
Csaba zenésztársuk sírjánál is 
lerótta kegyeletét Szélesi Attilával. 
Az evangélikus kápolnában Pethő 
Attila lelkész emlékezett az üdvö-
zült lelkek emléknapján.

Sárvári Fidesz-csoport a veszprémi várban

Dr. Máhr Tivadar és Várhelyi Tamás az 
internáltak emlékművénél  (Fotó: TRG)
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Az orosz–ukrán háború, az Európát napról napra egyre 
jobban fenyegető terrorkitettség és inflációs nyomás 
ellenére is mindent megteszünk azért, hogy segítsük 
a magyar fiatalokat abban, hogy gyermekeket vállal-
hassanak – kezdte tájékoztatóját Ágh Péter Észak-Vas 
vármegye országgyűlési képviselője, aki részleteket is 
elárult a CSOK Pluszról.

A Fidesz–KDNP kormány 2024. 
január 1-től bevezeti a CSOK 
Pluszt, ami minden eddiginél 
nagyobb támogatást nyújt a 
gyermekeket vállaló párok ott-
honteremtésében. A CSOK Plusz 
egy rendkívül kedvezményes, 
államilag támogatott hitel, ame-
lyet a gyermekvállalást tervező, 
vagy meglévő gyermek, illetve 
gyermekek mellett, újabb gyer-
mek, illetve gyermekek vállalását 
tervező családok tudnak igénybe 
venni az első közös otthon vásár-
lásához vagy bővítéséhez, vagy 
nagyobb közös otthon vásárlásá-
hoz – mondta Ágh Péter.

A CSOK Plusz 15, 30 vagy akár 
50 millió forintos összegben is 
igényelhető, fix 3%-os kamattal.

– Azon családokat szeretnénk 
támogatni, ahol a házaspár hölgy 
tagja a 41. életévét még nem 
töltötte be, sőt 2025 végéig 12. 
hetet betöltött várandósság ese-
tén ezen életkor betöltése után 
is igényelhető a CSOK Plusz. Az 
első gyermek érkezésekor a szülők 
egy évig szüneteltethetik a hitel 
törlesztését, a második és minden 
további baba után pedig 10-10 
millió forinttal csökken a hiteltar-
tozás. A CSOK Plusz hitelprogram-
mal a reálisnak mondható lakáscé-

lok elérését szeretnénk 
elősegíteni, így az első 
közös otthon megszer-
zése 80 millió forintos, 
a nagyobb ingatlanba 
költözés vagy a bővítés 
150 millió forintos ösz-
szeghatárig támogatha-
tó – sorolta a képviselő, 
aki hozzátette, további 
célunk: az első közös ott-
honukat megszerző házaspárok 
alacsonyabb, 20 százalék helyett 
10 százalékos önerő követelmény 
mellett juthassanak hozzá a CSOK 
Plusz kölcsönhöz.

A kedvezményes hitelprogra-
mot az ország egész területén, 
tehát nemcsak az 5 ezer főnél 
nagyobb településeken, hanem a 
kistelepüléseken is igénybe lehet 
venni, utóbbiaknál így a gyer-
mekáldást tervező házaspárok 
a CSOK Plusz mellé akár a Falusi 
CSOK vissza nem térítendő támo-
gatást, illetve az ehhez kapcsoló-
dó adó-visszatérítési támogatást 
is felvehetik.

2024. január 1-jétől emelkedik 
a Babaváró támogatás és a Falusi 
CSOK összege.

– A Fidesz–KDNP kormány a 
Falusi CSOK összegét jelentősen, 
50 százalékkal megemeli. Használt 

lakóingatlan vásárlása és egyidejű 
bővítése, korszerűsítése esetén 
2024. január 1-jétől 1 gyermek 
után az eddigi 600 ezer forintos 
támogatás 1 millió forintra, 2 
gyermek esetén 2,6 millióról 4 
millióra, 3 vagy több gyermek 
esetén pedig 10 millióról 15 millió 
forintra nő. Meglévő lakóingatlan 
korszerűsítésénél, bővítésénél a 
támogatási összeg egy gyermek 

esetén 300 ezerről 500 ezer fo-
rintra, két gyermeknél 1,3 milli-
óról 2 millióra, három vagy több 
gyermeknél pedig 5 millióról 7,5 
millió forintra emelkedik – húzta 
alá Ágh Péter.

A Falusi CSOK igénybevételé-
nek lehetőségére kijelölt kiste-
lepülésen új családi ház építése 
vagy vásárlása esetén a 2023-
ban érvényben lévő összegek 
2024-ben is elérhetők lesznek: 1 
gyermek esetén 600 ezer forint, 2 
gyermek esetén 2,6 millió forint, 
3 vagy több gyermek esetén 10 
millió forint igényelhető.

A 2024. január 1-től a 30 év alatti 
nők számára 10 millió forintról 11 
millió forint összeghatárra emel-
kedő Babaváró támogatás hitel 
továbbra is kamatmentes marad.

– A Fidesz–KDNP mindent 
megtesz azért, hogy a gyerme-
ket vállalni kívánó családok elől 
a lehető legtöbb anyagi akadály 
elháruljon. Bízunk benne, hogy 
a magyar családpolitika sikere 
továbbra is töretlen marad. Hajrá, 
fiatalok! – fejezte be tájékoztatóját 
Ágh Péter. 

JANUÁRTÓL JÖN A CSOK PLUSZ ÉS EMELKEDIK A FALUSI CSOK

Kondora István polgármester a Városházán fogadta Sárvár le-
köszönő és újonnan kinevezett rendőrkapitányát. Kondora István 
megköszönte az elmúlt évek elhivatott munkáját Fekete Géza ren-
dőr alezredesnek és sok sikert és erőt kívánt neki új feladatkörében 
a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi főkapitány-helyet-
tesi feladatainak ellátásában. 2023. november elsejétől dr. Gulyás 
Ferenc rendőr ezredes látja el Sárvár rendőrkapitányi feladatait. 
Kondora István nagy örömmel fogadta újra a Sárvári Rendőrka-
pitányság élén dr. Gulyás Ferencet. A város rendőrkapitányait dr. 
Pilisi Gábor rendőr ezredes, a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
vezetője is elkísérte. A rendőrkapitányokkal röviden áttekintették 
a város biztonsági helyzetét.  (Tudósítás és fotó: TRG)

RENDŐRKAPITÁNYOK 
KÖSZÖNTÉSE A VÁROSHÁZÁN

Mindenszentekkor 
tette közzé az alábbi 
bejegyzést Ágh Péter 
Észak-Vas vármegye or-
szággyűlési képviselője 
Facebook-oldalán:  „Fel-
kerestem Sárvár két 
korábbi országgyűlési 
képviselőjének – két 
volt miniszterelnöknek, 
Batthyány Lajosnak és 
Huszár Károlynak – a 
sírjait a Fiumei úti teme-
tőben. Nyugodjanak 
békében!”

EMLÉKEZÉS A HONATYÁKRA!
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A Simon–Júdás Napi Országos Kirakodóvásárban több száz 
árus, több ezer portékát kínált a város utcáin október 27-én 
és 28-án. A szombat reggeli borongós időjárást napsütés vál-
totta fel, így délre megteltek Sárvár utcái vásárlátogatókkal.

Október 27-én este, a Simon–
Júdás Napi Országos Kirakodó-
vásár előestéjén, kinyitottak a 
vendéglátóegységek, kipakoltak 
a kézművesek és megkezdődtek 
a vásári programok. A péntek 
este főként a sárváriaké, akik csa-
ládjukkal, barátaikkal jönnek ki a 
vásárba, amely fontos találkozási 
pont ilyenkor. A tömeg egy része 
a Posta téren és a Hild parkban 
gyülekezett, ahol Dr. Máhr Tiva-
dar alpolgármester elégedetten 
tekintett körbe. Mint mondta, 
nagyon fontos rendezvénye Sár-
várnak ez a több száz éves vásár, 
amely rengeteg turistát vonz. 

A Hild parkban találkoztunk 
Varga Miklós és Péntek Róbert 
sárvári polgárőrökkel is, akik ezen 
az estén nem szolgálatban voltak, 
hanem vásározni jöttek a több 
ezer sárvárihoz és környékbelihez 
hasonlóan.

A Posta teret a kézművesek 
vették birtokukba, a tavalyi évhez 
hasonlóan széles kínálattal várták 
a látogatókat. Barla Erzsébet 
Kolozsvárról érkezett árus gyö-
nyörű, gyöngyhímzéssel díszített 
kézműves termékeket kínált, és 
péntek este bizakodóan tekintett 
a vásár elé. A sárvári Nagy-Szabó 
Barbara első alkalommal vett 
részt a vásárban szójagyertyáival, 
melyek nemcsak illatukkal, hanem 
formájukkal is megfogják a láto-
gatót. Barbara elmondta, hogy 
autodidakta módon tanulta ki a 
gyertyakészítést, melyet hobbi-
ként végez kisfia születése óta.

 A Borudvar finom nedűi és 
ínycsiklandozó ízei mellett a Kale 
Lulugyi 2015-ben alakult orosz-
lányi cigányokból álló zenekar 
hívogatta a Posta térre a vásárba 
kilátogatókat pénteken este és 
szombaton napközben is. 

A Simon–Júdás-napi 
vásár péntek estéjén is 
hatalmas volt a tömeg 
a főutca Kossuth tér 
melletti szakaszán, ahol 
az étel- és italárusok 
mindenféle finomság-
gal, különlegeséggel 
várták a látogatókat. A 
rendezvények másik fő 
helyszíne a várparkoló 
volt, ahol szintén sok-
féle ínycsiklandó étel 
csábította kóstolásra az 
embereket. A tavalyi év 
hagyományát folytatva 

DJ Shepherd zenélt a színpadon, 
éjszaka pedig DJ Dominique pör-
gette fel a bulit.

Október utolsó szombatján – 
az évszázados hagyományokhoz 
hűen – az idei évben is megtelt 
Sárvár vásározókkal. Az ország 
számos pontjáról és külföldről 
is érkeztek árusok. Az időjárás is 
kegyeibe fogadta a vásárba ér-
kezőket. A több kilométer hosszú 
választékban a sajtok, édességek, 
ruhaneműk, edények, gyümölcs-
fák mellett megjelent a vásár 
slágerterméke a plüss lúd is kü-
lönféle méretekben. Mindenki 
megtalálhatta a neki kedves vá-
sárfiát, de Simon–Júdás napja ki-
váló alkalmat adott a régen látott 
ismerősökkel való találkozásra, 
beszélgetésre is.

Kondora István polgármester 
örömének adott hangot, hogy 
az időjárás is kegyeibe fogadta a 
vásárt, és hogy évről évre sikerrel 
tartja meg a város ezt a jeles napot 
évszázadok óta. Kiemelte, hogy a 
vásár a kezdeti állatpiacból nőtte 
ki magát a mai formájára, és képes 

a modern élet igényeinek kielégí-
tésére is.

Második alkalommal vált a 
Folkudvar a vásár kísérőrendez-
vényévé a zárda kapualjában és az 
előtte lévő szakaszon. A Herpenyő 
Zenekar kiegészülve a Regös 
Együttessel és zenészbarátaikkal  
szórakoztatta a vásárba kilátoga-
tókat. Süle László, a Folkudvart 
megálmodó Herpenyő vezetője 
elmondta, hogy magyar népze-
nét játszanak, illetve énekelnek, 
valamint a citerás lányok bolgár 
népzenével is készültek. Makrai 
Attila elnök arról szólt, hogy a Fol-
kudvarhoz csatlakozott a Sárvár 
és Vidéke Méhészegyesület is, a 
zárda előtti standnál mézet kós-

toltattak az arra járókkal, valamint 
mézes mentateával is megvendé-
gelték őket.

Tóvári György szervező, a TOFI 
2005 Kft. vezetője kiemelte, hogy 
300-400 közötti az idén a vásá-
rosok száma, és megerősítette 
azon véleményünket, hogy az idei 
évben a slágertermék a plüss lúd, 
amelyet a 30 centis változattól az 
ember nagyságúig megtalálhat-
tunk a vásár területén.

A Borudvar és a Folkudvar mel-
lett a várparkolóban szombaton 
is várták zenés programokkal 
és finom étkekkel mindazokat, 
akik szerették volna egy kicsit 
kipihenni a vásári forgatagot. A jó 
hangulatról a Spectrum Band és 
Kovács Lajos Luji gondoskodott.

A vásár szervezői bíznak abban, 
hogy senki sem távozott vásárfia 
nélkül, messze viszik Sárvár jóhírét, 
és jövőre is visszatérnek a Simon–
Júdás vásárba.

– fr és Gabika –

KÉTNAPOS VÁSÁRI FORGATAG SÁRVÁRON! 

Kondora István polgármester örül, hogy a 
vásár a találkozások színhelye is (Fotó: TRG)

N a g y - S z a b ó 
Barbara első al-
kalommal vett 
részt a vásárban 
szójagyertyáival 
(Fotó: TRG)

Megtelt a Borudvar szombat délelőtt (Fotó: TRG)
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Sikeresen megvalósították a Nádasdy 
Közösségi Kert második ütemét! 

A jövedelem ezekre a fizetési összetevőkre épül:

•  kezdő fizetés heti 40 órás műszakban bruttó 350 500 Ft
•   SZÉP kártya juttatás próbaidő letelte után 

teljes munkaidő esetén, havi nettó 14 000 Ft
•   bérpótlékok: műszakpótlék +30%, 

vasárnapi pótlék +50%

•  teljesítményösztönző prémiumok
•   munkába járás költségtérítése: helyi bérlet 86%-a, 

vagy saját gépkocsi esetén 30 Ft/km
•   egyéb juttatások és kedvezmények: kedvezményes 

mobiltelefon flottacsomag-, banki számlacsomag- 
és biztosítás; ünnepi ajándékok

pennykarrier.penny.hu

PENNY KARRIER 
Pont a Te helyed.

VÁRUNK BÜK, 
KOSSUTH LAJOS UTCÁBAN 
AZ ÚJ PENNY ÜZLETÜNKBE
ELADÓ-PÉNZTÁROSNAK. 
Próbaidő utáni átlagosan elérhető jövedelem 
heti 40 órás műszakban: bruttó 468 820 Ft/hó.

Amennyiben a pozíció felkeltette az érdeklődésed, látogass el a PENNY karrieroldalára, majd 
válaszd ki az üzleti pozíciókat, ezen belül az Eladó-pénztáros Nyugati régiót, majd kattints 
az Eladó-pénztáros (Bük) pozícióra.
A fényképes önéletrajzod az üzleteinkben személyesen is leadhatod. Jelentkezz még ma!

Penny_EB_UjUzletNyitas_Buk_Print_188x133_2310.indd   1Penny_EB_UjUzletNyitas_Buk_Print_188x133_2310.indd   1 2023. 10. 24.   14:452023. 10. 24.   14:45

Lelkes önkéntesek munkájának köszönhetően október 21-én 
délelőtt 120 méter kerítés épült, aprítékot terítettek, valamint 
egy körtefát és 20 szedercsemetét ültettek el a Nádasdy Kö-
zösségi Kert második ütemében.

A Nádasdy Történelmi Hagyo-
mányőrző Egyesület kezdeménye-
zésére egy évvel ezelőtt született 
meg a Nádasdy Közösségi Kert. Az 
egyesület önkéntesek segítségével 
akkor 35 db fát ültetett el a Téglagyá-
ri-tó mögötti 2000 m2-es területen, 
amelyet Sárvár Város Önkormányza-
ta biztosított a nemes célra. 

Most újabb önkéntes munkára 
hívta Szabó Krisztián elnök és Né-

meth Szabolcs titkár a közösségi 
kert ügyét szívükön viselőket a 
Falkaland kutyafuttató melletti te-
rületre, amelynek célja elsősorban 
az volt, hogy vadháló kifeszítésé-
vel védjék a kertet.

A szervezők köszönik a segítők 
munkáját és a támogatók fel-
ajánlásait. A közös munka végén 
a forró tea és a zsíros kenyér se 
maradt el. 

BEKERÜLT a vármegyei  
értéktárba a Sárvárfürdő!

Rendkívüli esemény volt a Vas Vármegyei Értéktár Bizottság 
üléseinek sorában, hogy legutóbb 18 előterjesztés került eléje meg-
vitatásra. Ezek között a bizottság támogatta a „Sárvári Gyógyfürdő” 
című beadvány vármegyei értéktárba kerülését, ugyanakkor a Vas 
vármegyei fürdőkultúra egységes szerkezetbe dolgozását tervezi. 

A döntéssel így Beszprémy Józsefné munkássága és a Nádas-
dy-vár mellett a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő is a Vas Vármegyei 
Értéktár része lett Sárvárról. Kőolaj után kutattak Sárvár térségében 
a 60-as években, ekkor bukkantak a két különböző mélységből 
feltörő gyógyvízre. Sárvár hamarosan széles körben ismert fürdő-
város lett. A régi gyógyfürdőt 2002-ben felváltotta egy modern, 
minden igényt kielégítő fürdő, amely számos országos és nem-
zetközi elismerést szerzett. Ma egy 4300 m2 vízfelületű gyógy- és 
wellnessparadicsom várja a látogatókat.
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A reformáció napja a protestáns egyházban október 31-én 
tartott ünnepnap, annak emlékére, hogy a hagyomány sze-
rint 1517-ben ezen a napon függesztette ki Luther Márton 
a wittenbergi vártemplom ajtajára a bűnbocsátó levelek 
árusításával kapcsolatos 95 tételét. Ennek emlékére Sárvár 
két protestáns egyháza közös istentiszteletre várta a gyüle-
kezetek tagjait az evangélikus templomba.

A szertartást Pethő Attila és Pet-
hő-Udvardi Andrea evangélikus 
lelkészek, az igehirdetést Szent-
györgyi László református lelkész 
tartotta. A város két protestáns 

gyülekezetének tagjai megtöltöt-
ték az evangélikus templom pad-
jait. Az istentiszteletre nemcsak  
a felnőtt tagokat várták, hanem  
a gyermekeket, akik számára gyer-

mek-istentiszte  -
lettel is készültek a 
parókián.

S z e n t g y ö r g y i 
László az igehir-
detésben Márk és 
Máté evangéliu-
mából választott 
i g e s z a k a s zo k a t . 
Mint mondta: Is-
ten kegyelmének 
k ö s z ö n h e t ő e n 
vagyunk vele kap-
csolatban. Jézus 
Krisztus kegyelmet 

képes adni nekünk, fel tudja nyitni 
a lezárt utakat, el tudja hárítani a 
korlátokat. Fontos, hogy legyen 
reménységünk, bízzunk Istenben! 
Ha nem bízol igazán Istenben, 
lehet, hogy élsz, de a kérésed Isten 
felé csak céltalan tapogatózás.

Az igehirdetést követően Pethő 
Attila és Pethő-Udvardi Andrea 
köszöntötték Szentgyörgyi László 
református lelkészt sárvári szolgá-
lata 25. jubileumi éve alkalmából. 
A közös istentiszteletet a Vörös 

Krisztina vezette Kortárs Keresz-
tény Kórus előadása zárta. 

Az istentisztelet után Kondora 
István polgármester a két pro-
testáns egyház gondnokával, 
Horváth Zsolttal és Dohi Zsolttal 
együtt elhelyezte a megemlé-
kezés koszorúit a Hild parkban 
található Sylvester-szobornál. A 
koszorúzás után Pethő Attila lel-
kész szólt a vallás felvállalásáról, 
amely fontos, még akkor is, ha 
a környezetünk ezt nem nézi jó 
szemmel. Mint mondta, a pro, 
vagyis a valamiért való kiállás, 
legyen, ami minket összeköt. A 
megemlékezés végén az össze-
gyűlt hívek közösen elénekelték 
a Himnuszt.

Kondora István polgármester 
összegzésképpen elmondta: a 
város életében nagyon fontos 
lelki közösséget jelentenek az  
egyházak. Sárvár a reformáció 
kialakulásának egyik fontos szín-
helye volt a 16. században, és ez 
napjainkban is így van.

(TRG)

Útban a koszorúzásra – elöl Kondora István polgármester, 
Horváth Zsolt és Dohi Zsolt gondnokok (Fotó: TRG)

REFORMÁCIÓ ÜNNEPE – Ma is kiállnak  a hitükért
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A Sárvár Városi Mazsorett 
Együttes idén december 
2-án rendezi meg hagyo-
mányos, évzáró gáláját. A 
rendezvénynek otthont 
adó Sárvár Aréna lehető-
séget ad egy látványos, 
különleges fénytechni-
kával kiegészülő show 
megszervezésére. A jegy-
értékesítés november 
2-án elkezdődött! 

A Sárvár Városi Mazsorett 
Együttes október 21-én a XVII. 
Kiskőrösi Országos Mazsorett 
Fesztiválon szerepelt, ahol 
aranyeső hullott a lányokra. 
A rendezvényre 19 csoport 
érkezett Debrecenből, Kiskun-
félegyházáról, Sárvárról, Soltról 
a helyi együtteshez.

– Négy csoportunk szerepelt 
kiemelkedően a magas szín-
vonalú fesztiválon, ahol számos 
díjat nyertünk – mondta Csikós 
Györgyné.

A Napfény Csoport arany okle-
velet kapott. A Holdfény Csoport 
mosolydíjat, kiemelt arany okle-

velet nyert. A csoportok oktatója 
Bodorics Kitti mazsorettoktató.  
A Rózsaszínpárduc és a Kristály 

Csoport show és pom-pon 
kategóriában is kiemelt arany 
oklevelet kapott, oktatójuk 
Csikós Györgyné nívódíjas 
művészeti vezető. Bodorics 
Kitti tamburmajor díjat nyert. 
Csikós Györgyné, a fesztivál 
show kategóriájának ko-
reográfia díját érdemelte ki.

A sárvári mazsorett együt-
tes teljes erőbedobással 
gyakorol a december 2-án, 
szombaton 17 órakor kez-
dődő hagyományos, évzáró 
gálájára. A rendezvénynek 
otthont adó Sárvár Aréna le-
hetőséget ad egy látványos, 
különleges fénytechnikával 
kiegészülő show megszer-
vezésére.

A XXVIII. Mazsorett Gálára 
már elkezdődött a jegyérté-
kesítés. Jegyek elővételben 
kaphatók a jegymester.hu-n 

és a Sárvár Aréna recepcióján. 
Minden érdeklődőt szeretettel 

várnak a december 2-i gálára!

EZ NEM VARÁZSLAT! VAS VÁRMEGYÉBEN ELSŐKÉNT SÁRVÁRRA 
JÖN A FINN MIKULÁS, JOULUPUKKI!

MÁR KÉSZÜLNEK A DECEMBERI MAZSORETT GÁLÁRA

Gyerekek és felnőttek legnagyobb örömére december 3-án, 
vasárnap 15 óra 15 perckor érkezik Sárvárra Joulupukki, a finn 
Mikulás. Sárvár Város Önkormányzata évek óta szívügyének 
tekintette, hogy megörvendeztesse a sárvári gyerekeket, és 
elhívja Sárvárra a finn Mikulást.  

A koronavírus-járvány miatt 
Joulupukki éveken át nem jött 
hazánkba, ám idén ismét ma-
gyarországi körútra indul. Bu-
dapesten december 1-jén, a 
Mikulásgyár ünnepi ceremóni-
áján is részt vesz majd, Sárvárra 
pedig magyarországi látogatása 

harmadik napján, december 3-án 
érkezik.

A sárvári Mikulás-ünnepségek 
szervezőinek köszönhetően a 
programok már fél 3-kor el-
kezdődnek a Posta téren, és 
fellép ezen a délutánon az Alma 
együttes is!

Joulupukki Lappföldön, Korva-
tunturin (Fülhegy) él. Felesége, 
Joulumuori és a juolutonttuk, 
a karácsonymanók segítik az 
ajándékozásban. A manók ab-
ban is segítik, hogy figyelik, kik 
a jó gyerekek. Hagyomány, hogy 
a gyerekek levélben írják meg 
a Mikulásnak, mit kérnek tőle. 
Joulupukki évente több százezer 
levelet kap a világ minden tájáról, 

a magyar gyerekek is elhalmozzák 
kéréseikkel.

Tehát, már csak néhány hét van 
hátra a Mikulás érkezéséig, érde-
mes tollat ragadni, rajzceruzát 
fogni, és megírni Joulupukkinak 
a kívánságainkat!

De a legfontosabb, hogy gyer-
tek el minél többen december 
3-án Sárvárra, a Posta térre, ahol 
találkozhattok is Joulupukkival!

IRIS 
KÖNYVELÉS-ADÓTANÁCSADÁS 
egyéni vállalkozások, társaságok, civil 

szervezetek könyvelése, belső ellenőrzés
Több évtizedes szakmai tapasztalat, 

precizitás, megbízhatóság!

Sárvár, Batthyány u. 42/C. (udvarban)

Ügyfélfogadás: időpont egyeztetéssel
Telefon: +3620/775-27-66

e-mail: iriszkonyveloiroda@gmail.com
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Jubileumi foglalkozást tar-
tottak a Nádasdy Kulturális 
Központ könyvtárában 
működő Egészségklub-
ban. A klub célja testi-lelki 
egészség fontosságának 
megismertetése a ma em-
berével.

Megalakulásának 15. évfor-
dulóját ünnepli az idei évben 
a Nádasdy Kulturális Központ 

könyvtárában működő Egészség-
klub. A jubileumi rendezvényen 
megjelent érdeklődőket Bődi 
Piroska könyvtárvezető köszön-
tötte. Fő céljuk a megalakulástól 
fogva, hogy felhívják a figyelmet 
a testi-lelki egészség fontosságára. 
Az Egészségklub összejövetelein 
a meghívott előadók segítsé-
gével az egészséges életmód, a 
táplálkozás, a mozgás, a testi-lelki 
egészség témakörét járják körül. 

Simon Józsefné Julika néni, 
az Egészségklub vezetője a klub 
megalakulásának körülményeiről 
és céljairól szólt. – Egyre jobban 
szükség van arra, hogy az ember 
önmagára figyeljen, hogy az élet-
módját helyesen alakítsa. A klub  
folyamatosan fenn tudta tartani az 
érdeklődést, kialakult egy törzskö-
zönsége. Folyamatosan figyeljük, 
mire van igénye a tagoknak, és 
azokat a témákat jobban előtérbe 
helyezzük – szólt a klub vezetője. 

A jubileumi összejövetelen, 
Wildner Judit az ősi, természet-
közeli alapkultúráról tartott rövid 
előadást, Fürjné Simon Edina 
az egészséges életmód nyolc 
alapelvéről beszélt. Nagy Judit 
masszőr a masszázs fajtáiról szólt, 
majd a kézmasszázst be is mutatta 

a jelenlévőknek.  Kelemen Balázs 
mézkóstolóval érkezett a klubba. 
Megismertette a jelenlévőket a 
mézek fajtáival is, melyik fajta, 
milyen bajra gyógyír. 

A Nádasdy Kulturális Központ 
könyvtárában működő klubok 
várnak minden érdeklődőt fog-
lalkozásaikra szerdánként. 

(TRG)

JUBILEUMI EGÉSZSÉGKLUB a sárvári könyvtárban

Nagy Judit masszőr a kézmasszázst mutatta be (Fotó: TRG)

Szuperhősök a könyvtárban
2023. november 15.  17:00 Könyvtár

A Sylvester Könyvbarátok Klubjában az irodalom és a képzőművé-
szet sajátos keverékéről, vagyis a képregényekről és a szuperhősök-
ről beszélgetünk Bárány István képregénygyűjtővel.
A beszélgetés után nyitjuk meg Bárány István gyűjteményének 
legérdekesebb darabjaiból összeállított kiállításunkat.

Down for Whatever
2023. november 17.  21:00–23:15 Nádasdy-vár nagyterme

Klubkoncert sorozatunk következő fellépője egy népszerű, fiatal 
rock- és metálzenekar. A nyolc éve együtt zenélő csapat már bejárta 
az országot és mindenütt magával ragadta a közönséget. Így lesz 
ez nálunk is. Előzenekar a Plasticocean.

Kapunyitás: 20:00
Jegyek: Early Bird online korlátozott számban: 

3 500 Ft + kényelmi díj.
Elővételi online: 4 500 + kényelmi díj a készlet erejéig.

A koncert napján (csak beléptetéskor): 5 999 Ft. 
A koncertet az NKA Hangfoglaló programja támogatja. 

Öt Karinthy és én
2023. november 25. 18:00 Nádasdy-vár nagyterme

Vidám zenés irodalmi est a várban a Karinthy nemzedékek szelle-
mében. Karinthy Frigyes, Gábor, Ferenc, Márton írásainak felhaszná-
lásával és Frigyes dédunokájának, Verának személyes segítségével 
ismerhetjük meg egy híres család történetét. Személyes emlékek, 
élmények, történetek. Bornai Tibor zenészként és Karinthy-rajon-
góként segít a történetek elmondásában, előadásában.
Kapunyitás: 17:30

NÁDASDY KULTURÁLIS KÖZPONT 
NOVEMBERI PROGRAMJAI

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868
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A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusan fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk 
teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS
• hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
• előny: targoncás jogosítvány

MŰSZAKI KARBANTARTÓ,  GÉPBEÁLLÍTÓ
• 
• előny: villanyszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakat
•
•

kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
• hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
• nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban,

teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ,  FÜGGESZTŐ
• egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig,

munkakezdés: 4:00 óra
• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
• jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős 
munkarendbe!

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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• termékek összekészítése/szortírozása, 
 betárolásra történő előkészítése
• munkarend: teljes munkaidőben, 2 műszakban 
 (5:40-től és csúsztatott   műszakban 8:30-tól)

• Gyártásközi és termelés utáni záró takarítási feladatok elvégzése
• Üzemi területek padozatának és oldalfalainak tisztítása, fertőtlenítése
• Állandó éjszakai munkaidő beosztás vállalása (21:30 - 5:30)

•    hétfőtől péntekig, állandó délelőtt ös munkarendben, munkakezdés 4:00
•    állateledel alapanyag (fej és láb) ládába töltése és mérlegelése, rakatolása
•    aprólék és belsőség szétválogatása, mérése
•    grilltest minőségének ellenőrzése

• darabolt csirke részeinek tálcába helyezése, a tálcák mérlegelése, 
 ládák kézi feltöltése, tálcák és ládák fóliázása

SZORTÍROZÓ  LESZEDŐ

ÜZEMI TAKARÍTÓ (ÁLLANDÓ ÉJSZAKÁS)

BAROMFIFELDOLGOZÓ SEGÉDMUNKÁS

Munkavégzés hely: Sárvár-Rábasömjén. Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken, a munkakörökről részletes
tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu
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tájékoztatást nyújtunk: 06 70/933-7925; 06 70/938-8711; hr@taravis.hu

A  a Gallus Csoport 
tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat. 

tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.
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kiemelkedő kezdő órabér
többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKEZELŐ
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hétfőtől péntekig, állandó délelőttös munkarend, munkakezdés: 5:40
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• feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek 

tisztára mosása

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?
• saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
• dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
• mogatása
• céges buszjáratok
• hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
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AMIT KÍNÁLUNK:
• Saját állományú munkaviszony, 
 határozatlan időtartamú
 szerződés, teljeskörű betanítással
• Munkába járás kiemelt támogatása, 
 100%-ban térített  vonat- és buszbérlet / ingyenes céges buszjárat
• Jelenléti-, hűség- és minőségi bónusz
• Nett ó 30.000 Ft SZÉP-kártya jutt atás / hó
• Kedvezményes dolgozói húsvásárlási lehetőség

Kismamák és megváltozott  munkaképességű 
munkavállalók

jelentkezését is várjuk teljes- vagy részmunkaidőben.

Munkavégzés helye: Sárvár-Rábasömjén. 
Várjuk jelentkezését az alábbi elérhetőségeken: 06-70-933-7925 vagy hr@taravis.hu

CIVIL ESTEK 
a Zeneházában

A Sárvár Jövőjéért Civil  
Kerekasztal Egyesület  
várja Önt is egy izgalmas előadásra!

„Ahogy szeretnéd, hogy szeressenek”

sá
rvár jövőjéért

c
iv

il k
erekasztal egyes

ü
le

t

 Sárvár, ZeneHáza 
 2023. november 28. (kedd)  
 18:00 óra 


Vendégünk: 

HEVESI KRISZTA, 

szexuálpszichológus
A belépés ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött, melyet a info@zenehazasarvar.hu 
email címen, vagy személyesen a Sárvár 
Aréna portáján lehet megtenni!
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A rendezvényen 
minden órában más 
intenzitású sportot 
ismerhettek meg, 
próbálhattak ki a 
sportolni vágyók. 
Lo v á s z  A d r i e n n 
elmondta, hogy a 
program összeállítá-
sa során törekedett 
arra, hogy egy ener-
gikusabb edzésfor-
mát egy könnyebb 
sport kövesse. Nagy 
öröm volt számára, 
hogy az idei évben  
is nagy számú ér-

deklődő vett részt a sportnapon. 
A tornaterem kapuját folyama-

tosan megtöltötték a támogatók 
kutyaeledellel, hozzájuk csatla-
kozott Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester is. – A Meggyeserdei 
Menedék végzi Sárváron az elkó-
borolt állatok védelmét, fontosnak 
tartom, hogy a város lakossága is 
segítse a menedék munkáját, és 

erre jó alkalmat kínál évről évre 
ez a jótékonysági sportnap. Azért 
is fontos ez a rendezvény, mert a 
sport a közösségi együttlétet is 
fejleszti – szólt az alpolgármester.

Minárcsik Sándortól, a Megy-
gyeserdei Menedék vezetőjé-
től megtudtuk, hogy jelenleg a 
menedékben 120 felett van a 
mentett kutyák száma, így nagy 
segítség számukra a sportnapon 
felajánlott száraz táp, amellyel 
egy időre biztosított a mene-
dékben élő kutyák ellátása. A ku-
tyák mellett pónikat, szamarakat, 
macskákat, kecskéket, teknősöket, 
bocikat is ellátnak a menedékben. 

– Egyre több állat kerül be a me-
nedékbe, viszont az örökbefoga-
dások száma csökkent, de ennek 
az lehet az oka, hogy az emberek 
tudatosabban fogadnak örökbe 
állatot, hiszen az egy 10-15 éves 
elköteleződést jelent – mondta 
Minárcsik Sándor, aki bízik a jövő-
beni támogatásban is.

(TRG)

Ötödik alkalommal szervezett Lovász Adrienn jótékonysági 
sportnapot a Szent László Katolikus Általános Iskola torna-
csarnokában. A sportnapon zsákos száraz táppal támogat-
hatták a résztvevők a Meggyeserdei Menedék kutyáinak 
ellátását. 

Lovász Adrienn, Ördög Tibor, Dr. Máhr Tivadar 
és Takács Zoltán Bálint sportnapon (Fotó: TRG)

IDÉN IS SIKERES VOLT A JÓTÉKONYSÁGI SPORTNAP 

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Számítógépes elméleti vizsgára gyakorlási lehetőség!
Tájékoztatás: +36-30/444-71-24

www.ritmo.hu

november 16-án és 23-án, 
csütörtökön 17 órakor

Segítség! Iskola! – avagy 
Túlélőkalauz szülőknek

Nem mindennapi előadás és stand up 
mindannyiunk életének legvidámabb, esetleg 

leggyötrelmesebb próbatételéről:
az általános iskoláról

2023. november 19-én, vasárnap 18 órakor 
a sárvári ZeneHázában.

Szereplők: Simon Kornél és Lukács Miklós

Belépőjegyek a sárvári tourinform irodában 
a Sárvár Aréna jegypénztárában, valamint előadás előtt 

a helyszínen kaphatók.

HOBO AZ UTCÁN
Földes László Hobo előadása

2023. november 26-án, vasárnap 
18 órakor a sárvári ZeneHázában.
Jegyek kaphatók elővételben 
a sárvári tourinform irodában, 
a Sárvár Aréna jegypénztárá-
ban valamint a jegymester.hu 
oldalon.
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ÉRMES SÁRVÁRI KARATÉKÁK
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T o v á b b i  i n f o r m á c i ó k ,  j e l e n t k e z é s :

+36 70 704 5329 I +36 70 866 9162

Megbízható munkahely, kiemelkedő fizetés

Ingyenes buszjárat többek között 
Szombathelyről, Kőszegről, 
Sárvárról, Celldömölkről is.

Miért jó nálunk dolgozni?
Pozíciótól függően bruttó 413.000 Ft-tól bruttó 
682.000 Ft-ig (túlóra és bónuszok nélkül)
13. havi és negyedéves bónuszok
Ingyenes buszjáratok a műszakban dolgozóknak
Csatlakozási bónusz: + 100.000 forint
Béren kívüli juttatási csomag + Cafeteria
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+36 70 704 5329 I +36 70 866 9162
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Miért jó nálunk 
dolgozni?

  Pozíciótól függően bruttó 
 413.000 Ft-tól 
 bruttó 682.000 Ft-ig 
 (túlóra és bónuszok nélkül)

  13. havi és negyedéves 
 bónuszok

  Ingyenes buszjáratok 
 a műszakban dolgozóknak

  Csatlakozási bónusz: 
 + 100.000 forint

  Béren kívüli juttatási csomag 
 + Cafeteria

SÁRVÁR SERVICE 
Sárvár, Szombathelyi út 52. (a volt Opel Szalonban)

sarvarservice@invitel.hu • Tel.: 06 95 523 523

Minden ami autó!

Sürgős a javítás? 24 órán belül megoldjuk!*

» Műszaki vizsgáztatás «
» Gumiszerelés, centrírozás «

» Olajcsere «
» Autómosás «

» Fék- és futóműjavítás «
» UNIX-autókártyára 10% kedvezmény! «

» Autóbérlés «
» Karosszériajavítás és -fényezés «

» Biztosítási ügyintézés «
 diagnosztikai rendszerek!

A megszokott nyitvatartással várjuk! 
Minőségi autószerelés, a higiéniai 

szabályok szigorú betartása!
NÁLUNK AZ ÜGYFÉL AZ ELSŐ! 

Szeptember 23-án Za-
laegerszegre utaztak a 
Sárvári Shotokan Kara-
te Egyesület tagjai, hogy 
részt  vegyenek a  JKS 
Országos Bajnokságon.  

– Az őszi szezon első verse-
nyén célunk a magasabb forma-
gyakorlatok megmérettetése, a 
hibák feltárása és a sportbaráti 
kapcsolatok ápolása volt – mond-
ta el Németh Róbert szakmai 
vezető. A 8-9. év, haladó korcso-
portban Söptei Péter 1. helye-
zett egyéni formagyakorlatban.   

A 12-13. év, haladó korcsoport-
ban Harami Dominik 5-8. helye-
zett egyéni formagyakorlatban. 
A 16-17. év, haladó korcsoport-
ban Csapó Bence 3. helyezett 
az egyéni formagyakorlatban 
és az egyéni küzdelemben is.  
A 18-35. év, haladó korcsoport-
ban Csapó Bence 3. helyezett 
egyéni formagyakorlatban, Gu-
lyás Ferenc 4. helyezett egyéni 
formagyakorlatban és 3. helye-
zett egyéni küzdelemben. A 36+ 
év, haladó korcsoportban Turi 
Attila 3. helyezett egyéni küzde-
lemben. 
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SZENZÁCIÓS GYŐZELMEK – A TABELLA ÉLMEZŐNYÉBEN A SÁRVÁR FC!

Szeretettel várjuk Önöket üzleteinkben!

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–szombat: 6:00-20:00

Vasárnap: 07:00-12:00

Sárvár, Tinódi u. 32.
Hétfő–péntek: 7.00-17.00

Szombat: 7.00-14.00
Vasárnap: ZÁRVA

www.pontittuzletek.hu • www.facebook.com/pontittuzletek

ÜZLETEK

Soproni sör 0,5l  ...........................330 Ft/db   660 Ft/l
Soproni  sör 0,5l multipack  ........1899 Ft/db  633 Ft/l
Arany Fácán sör 0,5l  ....................299 Ft/db   598 Ft/l
Gösser prémium sör 0,5l ..............389 Ft/db   778 Ft/l
Heineken Original sör 0,5l  ............429 Ft/db   858 Ft/l
Steffl  sör 0,5l  ...............................339 Ft/db    678 Ft/l
Hell energiaital több ízben 0,25l  ...299 Ft/db 1196 Ft/l
Szentkirályi víz 1,5l több féle  .......190 Ft/db 126 Ft/l
Dreher Gold 0,5l  ..........................349 Ft/db 698Ft/l

TÁJÉKOZTATÁS
A KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL
AZ AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉT

HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG,
8 ÉS 18 ÓRA KÖZÖTT LEHET VÉGEZNI.

AZ ÉGETÉSI IDŐSZAK 
2023. OKTÓBER 20-TÓL NOVEMBER 30-IG TART.

ÁTÜTEMEZIK A SÁRVÁR BEKÖTŐÚTON 
A HÍDKARBANTARTÁSI MUNKÁKAT
A várható időjárás miatt egy héttel később, tervezetten 2023. 
november 13-a, hétfő reggeltől kezdik a Sárvár bekötőút két 
hídjának dilatációs szerkezetcseréjét* a Sárvár–Sárvár-Hegy-
község közötti szakaszon. A karbantartás a Sárvárhoz közeli 
Sárvári Rába-ártéri-hídon kezdődik a bontási munkákkal. 
November 15-e, szerdától a Sárvár-Hegyközséghez közeli 
Sárvári Herpenyő-ártéri-hídon is megkezdődnek a munká-
latok. A dilatációcserék miatt félpályás forgalomkorlátozásra 
kell számítani mindkét hídon várhatóan 2023. december 8-ig.

A társaság a munkaterület környezetében a sebességkorlátozás 
betartására és fokozott óvatosságra inti a közlekedőket. Továbbá 
arra kérnek mindenkit, hogy még indulás előtt tájékozódjanak a 
korlátozáshoz kapcsolódó aktuális forgalmi helyzetről a társaság Út-
inform szolgálatánál (+36-1-336-2400), illetve a www.utinform.hu 
weboldalon, de érdemes navigációs, közösségi autós alkalmazást 
is használniuk, hogy az optimális útvonalukat megtervezhessék. 

*A dilatáció tágulási hézagot jelent. A dilatációs szerkezet pedig a 
híd alakváltozásait felvenni képes, a dilatációs hézagot lefedő, forgalmi 
terhelést viselő szerkezet.

A Sárvár FC felnőtt labdarúgócsapata november 4-én a Büki 
TK-t fogadta hazai pályán, és folytatódott a győzelmi sorozat. 

A Vas vármegyei I. osztályú 
labdarúgó-bajnokság 12. for-

dulójában, november 4-én a 
Sárvár 7–0-ra győzte le a Büköt. 

Fülöp Kristóf két, Szemes Bence 
három, Fider Ádám egy és Varga 
Ákos szintén egy góllal járult 
hozzá a győzelemhez. Október 
28-án a Söpte SE ellen ért el 
3–0-s győzelmet a Sárvár. Fülöp 
Kristóf két, Tokaji Dávid egy gólt 
lőtt. Októberben 27 gólt rúgtak 
sorozatban a sárváriak, ezzel a 
szenzációs teljesítménnyel Nagy 
Dániel edző csapata a tabella 
élmezőnyében áll. 

A Sárvár FC U19-es csapata 
6–0-ra győzte le a Büköt, és a Vas 
vármegyei I. osztályú U19-es ta-
bella élén állnak. Fantasztikus őszi 
sorozat áll a sárvári fiúk mögött, 
hiszen eddig veretlenek a bajnok-
ságban. Tizenegy mérkőzésből 
tizenegy győzelmet arattak , 
62 gólt rúgtak. 

A bajnokság a nagy rivális, Cell-
dömölk otthonában folytatódik a 
felnőtt és az U19-es csapatnak is.

Sárvár FC felnőtt csapata
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Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca)
Telefon: 06 30 974 66 55
www.ekszerszalon.com

 Zoé Ékszer
Az akció időtartama: 2023. november 1–30-ig

Gondoljon időben Gondoljon időben 
a karácsonyra!a karácsonyra!

Karácsonyi ékszerkészítésKarácsonyi ékszerkészítés
Karikagyűrű készítésKarikagyűrű készítés

--10%10%

Női és férfi  Női és férfi  
márkás órákmárkás órák

Igazgyöngy ékszerekIgazgyöngy ékszerek

--10%10%

Törtarany Törtarany 
beszámításakorbeszámításakor

--20%20%

Brill eljegyzési Brill eljegyzési 
gyűrűk.gyűrűk.

Ha, megtaláltad az igazit...Ha, megtaláltad az igazit...

Most: Most: --10%10%

Arany ékszerekArany ékszerek  

--5%5%
Ezüst ékszerek Ezüst ékszerek 

--10%10%

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

� 95/326-510   Sárvár, Batthyány u. 40. (a Rossmannál)
Nyitva: Hétfő–péntek: 9-17 • szombat: 9–12

Matracvédők 
4-6 cm vastagságban, 
készletről 
már 28.000 Ft-tól!
80 x 200 és 90 x 200 cm 80 x 200 és 90 x 200 cm 
méretekbenméretekben

Táskarugós matracok Táskarugós matracok 
18-22 cm-es vastagságban 18-22 cm-es vastagságban 
levehető mosható huza� al levehető mosható huza� al 

készletről azonnal vihető, készletről azonnal vihető, 
különböző méretekben.különböző méretekben.

80 x 200, 90 x 200 és 80 x 200, 90 x 200 és 
160 x 200 cm méretekben160 x 200 cm méretekben

Sárváron a 

házhozszállítás 

ingyenes! 

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Vonalkiszolgáló-gépkezelő 
   (két műszak)
– Gépkezelő-karbantartó
   (áll. éjszaka)
– Üzemi raktáros/Komissiózó raktáros
   (két/három műszak)
– Előmunkás 
   (két műszak)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  a munkahelyed megbízható, 

stabil háttérrel rendelkezik
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

Legyél Te is a Sága csapat tagja!

Sárvár, Hunyadi utca 23.
h� ps://platan-e� erem.metro.rest/

facebook.com/platansarvar
06 95 312 280

A november 10–12-ig libasorban sütjük 
a forró ropogós LIBACOMBOKAT! 

Fõ még fi nom LIBAZÚZA, 
isteni LIBA RAMEN LEVES, és 

itt-ott fi nom LIBAMÁJ is süldögél majd!

Mindehhez az idei 
ÚJBOROKAT is kóstolgathatjátok! 

Szálljatok ti erre!

Ne feledjétek: Platán, semmi Flanc, csak az Íz.. és libát mindenkinek!

Márton napján Márton napján 
a Platánba is berepülnek a Platánba is berepülnek 

a libák!a libák!
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